

# 镇江民警亲身感受创作歌词 “爸爸去哪儿” 警察版感动网友



## 改编歌词

爸爸，你过生日怎么还没回家啊？

加班啊……

那我唱歌送给你喽？

好啊！

Happy birthday to you,  
Happy birthday to you  
Happy birthday to you,  
Happy birthday to you!  
谢谢你哦！

我的爸爸穿着身警服  
虽不高大但很威武  
他的工作有一点辛苦  
值班加班风雨无阻

谢谢你唱歌送我的祝福  
最爱和你一起看漫画书  
舍弃我们小家的团圆  
只愿换来万家幸福

老爸 老爸 盼你早点回家  
生日礼物是我送你的画  
宝贝 宝贝 只要有你来陪  
一生辛苦也不觉累

这是第几次在外过生日  
连我自己也说不清楚  
你开心成长我甘心付出  
共同谱写爱的音符

我的老爸是个警察  
搞定坏蛋不在话下  
就算老了你掉光了头发  
我也愿意带你去走天涯

老爸 老爸 盼你早点回家  
老妈已为你把红酒倒下  
宝贝 宝贝 回家忘却疲惫  
让我们一起干杯

咚咚咚咚……  
Happy birthday to you,  
Happy birthday to you  
Happy birthday to you,  
Happy birthday to you!  
我回家喽！

赵益说，改编版“爸爸去哪儿”歌词里提到的是自己的职业——警察，其实在生活中，还有许多人职业表面光鲜，但为了生活和事业每天不辞辛苦，长期在外奔波。制作“爸爸去哪儿”警察版一是出于自己的兴趣爱好，更重要的是希望网友看了这个漫画之后，能多一些理解，少一些偏见，更加珍惜与家人团聚的时光。他笑言：“如今最火的综艺节目可能非湖南卫视的《爸爸去哪儿》莫属，这档被称为‘最萌节目’的亲子真人秀，自开播以来不仅收视率、口碑齐齐飙升，主题曲也被广泛传唱，选择改编这首歌也想借此提高影响力。”

上周六上午赵益在家下厨，下午带小孩去室内游乐场玩了两个小时，在外等候的他便用随身携带的笔和纸，结合自己的工作，联想起日常生活中的点滴，很快改编好了歌词。当晚回家后唱给女儿听，女儿笑着说两天没见老爸你的头发又少了一些啊，便有了歌词里的那一句“就算老了你掉光了头发，我也愿意带你去走天涯”。

上周日下午女儿上兴趣班，赵益便把IPAD带去在教室外面陪伴，根据“爸爸去哪儿”的海报，花了半天时间制作了草图。当晚和女儿一起商量，又为每段歌词在旁边分别配上漫画书、生日蛋糕、红酒、音符

等卡通图案，更加生动地表现歌词描写的语境和内容。等女儿上床睡觉之后，他又独自一人用Photoshop进行排版、调色。周一上午带到单位让同事看了一下，听取了一些建议，中午抽空再做修改，到晚上时基本完成了警察版“爸爸去哪儿”。周一晚上赵益值班，周二凌晨2时许，赵益接到一起报警，原来是丈夫夜归回家与多疑的妻子发生口角，经过一个多小时的耐心工作，两人终于重归于好。3时许他回到派出所，睡意全无，于是又翻出该作品，花了半小时，对色彩和布局做细微的调整，最终完稿，并于凌晨3时46分发布在自己的新浪微博上。

## 三天创作“爸爸去哪儿”警察版

虽然从事的是警察职业，但是赵益一直很喜欢美术和创作。今年曾先后创作出清新励志的“我是警察，我为自己代言”漫画、轻松搞笑的“警察上班第一天”漫画、可爱卖萌的“甄嬛体寻牛微博”等作品。

赵益说，警察的职业特性决定了必定要比普通职业忙碌一些，除了正常的三四天值一次班，遇到国庆、中秋、春节等节假日和突发事件都要加班备勤，很难与家人一起共享假日的清闲。从警十五年来，他一直在基层派出所工作，白天要忙于社区工作接处警，晚上值班时神经一刻也不能放松。无论刮风下雨，寒冬酷暑，所里一个电话，赵益总是二话不说，立即回所加班，想起来有时

也会感到一点心酸，但他说：“面对自己这身制服和头顶的警徽，付出辛劳也是无怨无悔。”每当合家团圆而自己不能陪伴在父母和妻女的身边时，每当周末妻子一个人带小孩去公园玩耍时，每当小孩眼巴巴请求周日到兴趣班看她跳舞而屡屡失望时，赵益心中都有无限愧疚，感到能多陪陪家人就是工作之余最大的安慰和享受。

“爸爸去哪儿”警察版歌词情真意切，记者了解到，原来是赵益的亲身感受。赵益30岁生日那天，原本答应妻子和女儿回家团聚，没想到派出所突发急事，人手不够只能在派出所加班。“当时细心的同事特意到街上买来了桶装方便面，妻子

打来问候的电话，电话里刚学会讲话的女儿不停地叫着‘爸爸’，让我倍感温馨。”之后女儿渐渐长大，赵益在妻子、女儿或他自己过生日时，至少有三分之一时间不在家，但幸好家人都能理解。

最近“爸爸去哪儿”比较火热，有时间赵益也会陪家人看这个真人秀亲子互动节目，还与自己的女儿讨论其中的人物、情节，并一起学会哼唱了朗朗上口的主题歌。赵益遂想起改编一下歌词，让更多的人来了解一下警察的普通生活。其实，这也是赵益一直以来坚持做的事情，前后几幅作品，都是围绕着这一主题。

(记者 王莹)

## 毛线编出浮雕感 手工3D画卖上万

“用毛线作画，还有3D效果？太神奇了！”近日，网上流传起一组用毛线团编织而成的画作，不仅色彩丰富，还形态各异。有齿牙锋利、斑纹密布，势将撕裂画卷呼之欲出的丛林猎豹；有线条粗犷、色彩浓烈的凡·高传世名画《星空》……丰富的色彩、鲜明的层次，令众多网友惊叹不已。记者采访了画的作者，原来她们是一群川美毕业生，合作开发手工纤维编织画市场，单幅作品能卖上万元。

一只豹猫，双目如电，虎视眈眈地望向远方，周边若有风吹草动，它将立刻奔如闪电……不要误会，这不是动物世界，而是网友用毛线团编织而成的3D立体画。近日，网友“不来也不去eq”在天涯论坛晒出了多幅精

美的手工编织画，神奇的立体效果引来众多网友围观，大家纷纷称赞不已，“太洋气了，这是怎么做出来的”。

记者联系上了发帖网友龙芳宇。今年6月，刚从川美工艺系毕业的她，与另外3名女同学一起创办了一间手工工作室，这些3D纤维画就是出自她和同学之手。

一进入龙芳宇的工作室，记者就被四周的纤维编绘画吸引了目光：层峦起伏的《山脉》、乘风破浪的《帆船》，凌寒盛放的《花儿》……“这个看起来简单，做起来不容易”，龙芳宇正在编制一幅新作《猎豹》。尽管才完成了一半，但“猎豹”高耸的鼻子已经透露出一股杀气，“光编完这点儿，就花了我一周多的功夫”。

“通常一幅画要用到二三十种颜色的线，因此要编制一幅纤维画，必须得具备一定的美术功底和雕塑功底，这样才能很好地进行色彩搭配和剪裁”，龙芳宇介绍，配色和剪裁的差异，使得每幅编绘画都是独一无二、无法复制的。“纤维画不仅具有观赏作用，还能带来经济效益”，龙芳宇坦言，纤维编绘画尚属新鲜事物，但市场潜力较大。“小型的纤维画成品一般能卖到几千元，而品质较高、面积大的画作，能卖上万元”，她们已经卖出了一幅作品就是以几千元成交的。

龙芳宇说，她们目前已经完成了十多幅作品，主要靠在大型家居商场寄售，来逐步打开市场。

四川美术学院设计艺术学院工

艺设计系主任陈琏年介绍，2003年，川美曾开设过一门编织课程，直到2008年才专门成立了纤维艺术工作室，学生可以自主选修。

“编织只是纤维艺术的一种表现手法。”陈琏年告诉记者，这类作品艺术价值较高，广州机场候车厅的一个墙面就曾采用了这种艺术作品，达到了浮雕效果。“但由于人工成本很高，耗时耗力，因而仍处于‘象牙塔’中，还未能真正推入社会广泛应用”。

“纤维艺术的市场潜力很可观，但学校的专业研究和社会需求存在一定的障碍”，陈琏年说，纤维艺术仍属冷门，很少院校将纤维画放在艺术创作角度来培养专业化的学生。

(荆楚网)

## 网友分享 30秒套被子法

“套被子，就这么简单。”24日，有网友分享了一段套被子的视频，号称用这种方法套被子只需要30秒。这个视频让不少网友纷纷惊叹，更表示“从此套被子不求人。”记者实验了这种套被子方法，发现的确比一般套被子的方法更加快捷省力。

这段视频全长1分29秒，视频中一名年轻男子一边套被子，一边讲解各个步骤。扣除讲解时间，套被子所需时间大约有40秒左右。

视频中，男子先是将被套翻到反面，然后平铺在床上，再将被子平铺在被套上；然后从两端将被子折成3折，叠称豆腐块的样子，但要保证被套的拉链一端露在外面。接着就从被套拉链处开始“扒皮”，把反着的被套翻成正面；最后把翻过来的被子略微铺开，捏住被套和被子的各个角，向外拉伸并摆正，再拉上拉链，这样一套被子就套好了。

“从来没见过这样套被子的。”这段视频让不少网友纷纷惊叹见识了，表示要尝试一下，“从此套被子不求人。”

记者参照视频中的方法尝试了一下，发现这种套被子的方法的确有用，可以极大的提升套被子的速度。在最初的测试中，由于记者并不熟悉过程，还在尝试这种新方法，显得有点手忙脚乱。由于需要一边比对视频，一边套被子，最终花了差不多3分钟，才将被子套好，比平时套被子还要略慢。但记者对这种方法熟练后，套被子速度明显提升，确能够在30秒左右完成全部过程。

通过尝试，记者发现，这种套被子的方法之所以耗时较少，是因为这种方法复杂的是思路，而过程每一个步骤都很简单。同时，从测试来看，这种方法完全不用使劲甩或者抖动，所以对冬天套厚重的被子尤为方便。

(重庆晨网)



京江晚报 V  
http://weibo.com/u/2642707010

@触动心坎的话儿：今天再大的事，到了明天就是小事；今年再大的事，到了明年就是故事；今生再大的事，到了来世就是传说。人生如行路，一路艰辛，一路风景。

@笑话：一天，我和男友大吵一架，谁也不让谁，我一气之下，用手挠了他胳膊上好几个血道子。他也急眼了，抓起我的手狠狠地按在桌子上。我害怕了，只见他抄起一把指甲刀给我把指甲剪了……

@GIF图精选：图中男子本来是想在Ebay上订做一只14.5码的兽爪毛毛拖来和自己另外一只搭配起来穿。结果由于翻译错误，英国的订货公司把鞋码发到香港工厂的码数变成了1450码！关键是：傲娇的工厂还真的没有任何质疑的把这毛毛拖给做出来了！还寄给了这个顾客！这先生等于花了15.5英镑直接买了张床！

